MERIC KYSLIKU
ME¢ti spolehliveé a presné koncentraci kysliku v ur€eném prostiedi.

NAVOD K POUZITI

1. Zapnéte méfic prepnutim prepinace do polohy ON.

2. Snima¢ umistéte do prostiedi, které chcete méfit.

3. Na displeji odectéte namétenou hodnotu.

4. Vypnéte méfti¢ prepnutim piepinace do polohy OFF.
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VZDUCH

KYSLIK

1. Pomoci pristroje zaznamenej hodnoty mnozstvi kysliku:

HODNOTA

shluk vétsiho poctu rostlin
jedina rostlina v mistnosti
rostliny u okna

rostliny v Seru

mistnost bez rostlin

2. Porovnej jednotlivé hodnoty a pokus se o srovnani. Je velky rozdil mezi
naméienymi udaji?

3. Tabulka uvadi, jak reaguje lidské télo na urcité mnozstvi kysliku v jeho okoli:

21

Norma Cerstvého venkovniho vzduchu

20,5

Norma vzduchu v uzavienych prostorech (dle zakona)

20-19

Zvysena hladina CO2: pocit dusna, bolest hlavy(delsi pobyt v mistnostech skodi zdravi)

18,0

Zakonem piipustna minimalni troven pro dychani ¢loveéka bez kyslikového pristroje

16-15

Zavraté, zvysena frekvence dychéni

14-13

Ztrata védomi

12,0

Kriticka hodnota

7,0

Smrt

Mnozstvi kysliku v ovzdusi je zavislé na pfitomnosti rostlin. Dé&j, ktery v rostlinach probiha, a
pii kterém dochdzi k uvoliiovani kysliku, se nazyva FOTOSYNTEZA. Z tabulky zfetelng
vyplyva, ze ¢loveék je na rostlinach zivotné zavisly.

Promysli a zkus navrhnout:
A) Jak miiZeme zvysit produkci kysliku rostlinami v mistnosti (= jak rostliné pomiiZeme,
aby produkovala vice kysliku)?

B) Jak miiZeme zvySit produkci kysliku rostlinami v prirodé ¢i misté naSeho bydleni
(=co mohou lidé udélat, aby byl vzduch prosycen idealni koncentraci kysliku)?




